DME JIFFY

© MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

N }COG,U,I/IHI/ITeﬂbeIe WTyLepbl C TeGNIOHOM MaTepuan: natyHb
B(Max)
- = N6-1/8" A 1Y8"BSPT | 94 | 6 | 240 | 22 | 18 | 17 | 13 N6
N 6-MA Mioxt | 94 | 6 |230| 22 | 18 | 17 | 13 N6
1 1 16 N6-1/4" A 14"BSPT | 94 | 6 | 290 | 26 | 20 | 19 | 16 N6
<35 U*q S T N 6-3/8" A 38"BSPT| 94 | 6 [300] 30 | 22 | 21 | 19 N6
[SIESIES ~IN - " "
| == N9-1/8" A 18"BSPT | 135 | 9 | 300 | 26 | 26 | 25 | 14 N9
| I ) N9-1/4" A 14"BSPT | 135 | 9 | 340 | 26 | 26 | 25 | 16 N9
j N9-3/8" A 3/8"BSPT| 135 | 9 [ 340 30 | 28 | 26 | 19 N9
SW —D N 9-MA Mioxt | 135 | 6 | 295 | 26 | 26 | 25 | 16 N9
-~y - H N9-1/2" A 12BSPT | 135 | 9 | 390 | 37 | 28 | 26 | 2 N9
:-'-la 9 I N16-1/2"A | 1/2BSPT | 199 | 16 | 440 | 32 | 38 | 37 | 22 N16
N16-3/4"A | 3/4"BSPT| 199 | 16 | 450 | 38 | 40 | 38 | 29 N16
N }COE,C[VIHMTEJ‘IbeIl;I wTylep ¢ BHyTPEHHUM LWECTUTPaHHUKOM Matepwan: natyHb
B(Max) \
N9-3/8"AH | 38"BSPT | 135 9 34|21 30 28 26| N9
o1
| Y 1:16
= T I
SRS =
| |

@d1

‘ CoefivHUTENbHbIE wTylepbl C BHYTPEHHUM WWeCTUrpaHHNKOM Marepuan: natyHb

N6 1/8 AHN 1/8"BSPT| 6 | 94 23| 9 22|16 14 | N 5 N6
N6 M10x1 AHN M10x1 6 |94 /23/9 221614 | 1 5 N6
N6 1/4 AHN 1/4"BSPT| 6 | 94 |28|14|26 |16 14 | 16 5 N6
N6 M14x1,5AHN | M14x15 | 6 | 94 |28 |14|26 16| 14| 16 5 N6
N9 1/4 AHN 1/4"BSPT | 93 |135(34|14|26|22| 20 | 16 8 N9
N9 M14x1,5AHN | M14x15 | 93 | 135 |34 (14|26 |22 |20 | 16 8 N9
N9 M16x1,5 AHN | M16x1,5 | 93 | 135|35| 143023 | 21 | 19 8 N9
N9 3/8 AHN 3/8”"BSPT | 93 |13535|14|30|23| 21 | 19 8 N9
® coepvHuTenbHble WTyleps! Jiffy nop wectnrpaHHbii Koy Nerko ycraHaBnm1BaloTCA B
OrpaHNYeHHOM NPOCTPaHCTBE
® Becb ACCOPTUMEHT NOCTABNAETCA C pe3b60BbIM repmeTmkom
} CoefHuTenbHble Wrylepbl ana FSK n FSVK Matepuan: natyHb

FN9-14A 1/4" BSP | 30 |235|135| 9 34 |1N5] 16 N9
FN9-38 A 3/8"BSP | 30 |235|135| 9 34 |11,5] 19 N9
FN16-38A | 3/8"BSP | 32 | 295|199 | 15 | 40 | 11,6| 22 N16
FN16-38AL | 3/8" BSP | 32 |295|19,9| 15 | B3 |245| 22 N16
FN16-12A | 1/2"BSP | 32 |295|199| 15 | 45 | 16,6 | 22 N16
FN16-12AL | 1/2" BSP | 32 |295|199| 15 | 54 |255| 22 N16

Bce wryuepsbl «nana» (Bknovas cepuio PCS) 1 yanuHUTeNbHble WTYLiepbl NOCTaBAATCA C pe3b6oBbiM repmeTrkom Jiffy-seal™.
Tenepb HeT HEOBXOANMOCTMN NCKATb FEPMETUK UITN FePMETU3MNPYIOLLYIO IEHTY.

410

store.milacron.com

{B CAD reference point




DME JIFFY

Ouctpubbtotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

CoeanHuTenbHbIE WTYLIEPbI € KnanaHom ana SVK Matepuan: natyHb } PCS %
B(Max)
I —
PCS6-14A | 1/4"BSPT | 94 | 6 |29,0| 28 | 20 | 18 16 N6 b
PCS6-38A | 3/8" BSPT | 94 | 6 |295| 30 | 20 | 18 | 19 N6 | Y 116 |
PCS9-14A | 1/4" BSPT | 1356 | 9 |34,0| 28 | 27 | 25 16 N9 <| S| _
" SIESIESIEN = T
PCS9-38A | 3/8" BSPT | 1356 | 9 |34,0| 30 | 28 | 26 19 N9 —=
PCS9-12A | 1/2"BSPT | 135 9 [370| 35 | 28 | 26 | 24 | N9 | | [
PCS16-12A | 1/2" BSPT | 199 | 15 |44,4| 35 | 34 | 32 | 7/8" N16 Sﬂ
PCS16-34A | 3/4" BSPT | 19,9 | 15 |44,4| 42 | 32 | 30 |11/8"| N16 H \_@
T &
CoefiMHMTENbHbIE WITYLIEPbI Marepuan: natyHb } N
N6-1/8" | 1/8" BSP 9,4 6 28 13 N6 ' . ‘
N6-1/4" 1 1/4" BSP 9,4 6 32 16 N6 - FW::
o " o 2 I o
N 6-3/8" | 3/8" BSP 9,4 6 34 19 N6 Ql Q 7L+U \ o
N8-1/4" | 1/4" BSP 13,5 9 37 16 N9 \ —— |
N 9-3/8" | 3/8" BSP 13,5 9 39 19 N9
N9-1/2" 1 1/2" BSP 13,5 9 46 24 N9 sw
L
B o2 i
CoepunHutenbHble Wwryuepbl ana FSK n FSVK Martepuian: natyHb | FN
FN9-181 1/8" BSP 13,5 9 32 16 N9 ‘
FN9-141 1/4"BSP | 135 9 37 19 N9 _' | e SRR
FN 16-381 3/8" BSP | 19,9 15 40 22 N16 8| 8| - E HE &
FN 16-121 1/2" BSP 19,9 15 45 24 N16 \ ———u [
SwW
L
T =3
Tpy6uatble Knoun Marepuan: St. 55 DIN 2391 | DS
DS 1314 140 13 14 % Sw2
DS 1617 150 16 17
DS 1922 170 19 22
DS 2427 190 24 27 g = = -2 {
— L —

{D CAD reference point

store.milacron.com 411




DME JIFFY ™ MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

ATN }LIJTyuepbl yrnosble Marepwan: natyHs ‘
| - L —
1/8"
L osw ATN 9 gspT | 24| 8 | 27 | 9 280 M N6
| 1:16 1/4"
~ = = ATN 13 BSPT 13,5 9 34 9 24,5 15 N9
| I H4— |
- e N A
[ L]
| | [aV]
—

_l@d|
EJ P } YonnHutenbHble wTyuepbl Matepuan: natyHb
EJP 2514 1/8" BSP| 9.4 6,3 100 61 12 NG
EJP 2516 1/8" BSP| 9,4 6,3 150 61 12 NG
Y _ . | EJP 2518 1/8" BSP| 9,4 6,3 200 61 12 NG
S| =T *:lii — 4 "R EJP 2524 1/4"BSP| 94 | 63 | 100 61 15 | N6
S ® -f . = EJP 2526 1/4" BSP| 9.4 6,3 150 61 15 NG
| <+ | A | EJP 2528 1/4"BSP| 9.4 6,3 200 61 15 NG
SW | — — EJP 2534 3/8"BSP| 94 6,3 100 61 18 NG
L EJP 2536 3/8" BSP| 94 6,3 150 61 18 NG
~ - EJP 2538 3/8" BSP| 9,4 6,3 200 61 18 NG

/ -

EJP } YanuHutenbHble WTyLepbl Martepuan: natyHb
EJP 3514 1/8" BSP| 135 | 6.3 100 61 15 N9
EJP 3516 1/8"BSP| 135 | 6.3 150 61 15 N9
] _ ) \ EJP 3518 1/8"BSP| 135 | 6,3 200 61 15 N9
s o - — 4§ "N EJP 3524 1/4"BSP| 135 | 9,5 100 61 15 N9
8 © I o « EJP 3526 1/4" BSP| 135 | 95 150 61 15 N9
| o+ | [ EJP 3528 1/4" BSP | 13,5 9,5 200 61 15 N9
SW | A EJP 3534 3/8"BSP| 135 | 9,5 100 61 18 N9
L EJP 3536 3/8"BSP| 135 | 9,5 150 61 18 N9
— — EJP 3538 3/8"BSP| 135 | 95 200 61 18 N9

{D CAD reference point

412 store.milacron.com




DME JIFFY

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

JlaTyHHble yanMHUTeNbHbIE LWTYLepsbl Matepuan: natyHb } BEP
BEP-1810 /8" 100 1" 6 9,4 10 N6
BSPT '
] 1/4" | | Y 1:16 Y
BEP-1415 BSPT 150 15 9 13,5 14 N9 _ S — ——
g8 Hib =
i S | |_ 7777777/»777, —_—
\ N I
sw S
— L f—
J1aTyHHble yAIMHUTENbHbIE WTYLepbl Martepuan: natyHb } BEP
BEP-1815 150 M 6 9,4 10 N6
BEP-1825 250 1" 6 9.4 10 N6
BEP-1425 250 15 9 13,5 14 N9 | /| Y
g g BT & Uy
[STIRST I 0 5 [y Q
S— 7/#
] A
sw

— L —
LLiTyLiepb! ANA WAaHroB Marepuan: natyb } STN/STN PL
STN9 6,0 9,4 10 17 39,0 - N6
STN 13 9,0 13,5 14 21 41,0 - N9
STN 19 15,5 | 19,9 20 46 91,0 - N16 | |
STN9PL 6,0 9,4 - 24 370 3/8" N6 5 - S
STN13PL 9,0 13,5 - 28 48,0 172" N9 S = SIS
STN19PL | 140 | 199 | - | 28 | 635 3/4" N16 | |
BH] - BHyTpeHHWI gnameTp L

{D CAD reference point

store.milacron.com 413






